
Âïèñàíi ÷îòðèêóòíèêè

¾ß çàéìàþñÿ ãåîìåòði¹þ ñïîêiéíî i â

òèøi. À îñêiëüêè ìåíå íiõòî íå êâà-

ïèòü, òî ïðàöþþ ÿ áiëüøå äëÿ ñâîãî

çàäîâîëåííÿ, íiæ äëÿ ïîòðåáè. . . ¿

Ëàãðàíæ

1. Íà ñòîðîíàõ OA i OB ïðÿìîãî êóòà OAB îáðàíî òî÷êè M i N.

Íà âiäðiçêó MN ïîáóäóâàëè êâàäðàò òàê, ùîá òî÷êà O éîìó íå

íàëåæàëà. Çíàéòè ãåîìåòðè÷íå ìiñöå öåíòðiâ òàêèõ êâàäðàòiâ (ìi-

íÿþòüñÿ ëèøå òî÷êè M i N).

2. Íà êîëi îáðàíî õîðäó AB i òî÷êó P. Íåõàé òî÷êà Q � ïðîåêöiÿ

P íà AB, òî÷êè R, S � ïðîåêöi¨ P íà äîòè÷íi, ïðîâåäåíi ÷åðåç

òî÷êè A i B äî êîëà. Äîâåäiòü, ùî PQ2 = PR · PS.

3. Âñåðåäèíi ïðÿìîêóòíèêà ABCD îáðàíî òàêó òî÷êó P, ùî

∠APD+ ∠BPC = 180◦. Çíàéòè ñóìó ∠DAP i ∠BCP.

4. Â òðèêóòíèêó ABC, ∠A = 60◦, áiñåêòðèñè BB1 i CC1 ïåðåòèíà-

þòüñÿ â òî÷öi I. Äîâåñòè, ùî IB1 = IC1.


